

本报记者走访南阳城乡建设工程集团市政工程总公司施工现场

把项目干好 城建人这样献礼国庆节



施工现场

本报讯(记者 王勇)“十一”长假期间,南阳城乡建设工程集团市政工程总公司各施工现场依然一片忙碌景象。施工人员放弃休息、坚守岗位,顶风冒雨、奋战一线,抢进度、赶工期,高质高效推进重点项目、民生工程建设,为建强副中心贡献“城建力量”。

顶风冒雨施工 加快推进道路建设

在中心城区建设路、七一路、光武大道、申伯大道等多条道路的施工现场,施工人员顶风冒雨、紧张作业,水稳层铺设、沥青层面铺设、道牙铺设等各个施工项目正在快速推进。

为确保工程进度,南阳城乡建设工程集团市政工程总公司

司各分公司千方百计克服连日降雨带来的不利影响,采取晴天积极干、雨天间隔干、夜间加班干等工作方法,同时灵活调整施工人员和作业机械的工作时间,全力以赴加快推进项目建设。

10月1日,南阳城乡建设工程集团党委书记、董事长孙

英合,南阳城乡建设工程集团市政工程总公司总经理管保恩等现场查看中心城区重点城建项目进度,并慰问“十一”长假期间坚守一线的建设者,为大家加油鼓劲。

“对于城建人来说,把项目干好,是庆祝国庆最好的方式。”一位项目部负责人说。

连夜抢修桥面 保障百姓平安出行

信臣大桥车流量大,桥面梳齿板伸缩缝出现破损,影响道路安全。南阳城乡建设工程集团市政工程总公司维护二分公司接到抢修任务后,立即调派骨干力量,连夜赶赴现场进行抢修。

10月3日晚,维修人员抓住晚间车流量较小的有利时

机,在做好安全防护措施之后,立即开展抢修工作。10月4日,降雨天气再次出现,为了不影响施工,维修人员在桥面上搭起帐篷继续抢修。

在抢修中,维修人员用电镐一点一点凿除破损的混凝土,清理槽口杂物,校正预埋钢筋,植筋焊接补强,而后再一步

进一步进行浇筑、振捣、刮平、养护等工序。

“活儿不大,但马虎不得。”维修人员说,这样的活儿费时费力,大型机械施展不开,主要靠人工作业。经过连续两天的奋战,维修人员成功完成任务,砼面和两侧路面及梳形钢板面接平,确保了行车舒适度。⑤2

市智慧城管运行中心“24小时管家式服务”

全力当好百姓“贴心管家”

本报讯(通讯员 柳溪)“十一”长假,市智慧城管运行中心轮流值班,切实做到“24小时管家式服务”,全力当好百姓的“贴心管家”,为人民群众提供整洁宜居、舒适祥和的节日环境。

作为城市的管家、城市管理的指挥中枢,市智慧城管运行中心主动全面掌握城管信息,充分发挥智慧城管“主动揽

事、勇于担当”的精神,周密部署、合理安排,在“十一”长假期间调派精兵强将轮流值班,确保百姓身边的城管问题有人管、有人干,真正做到“24小时管家式服务”。

“十一”长假期间,我市持续降雨。为避免道路积水及井盖安全隐患问题发生,市智慧城管运行中心加大对下水道、井盖及易积水路段的信息采集

力度,并与相关职能部门形成联动,一旦发现问题,第一时间采取应急措施,确保百姓出行安全及生活便利。

市智慧城管运行中心要求采集员心怀百姓事、当好百姓“勤务兵”,在遇到随手可处置的问题时,现场将问题处置解决。9月29日至10月6日15时,该中心共立案7247件,结案5999件,随手处置1181件。⑤2

市城管局市政环卫服务中心 扮靓城市环境

本报讯(记者 陈书洁)“十一”长假期间,市城管局市政环卫服务中心全体职工坚守岗位,全力做好市政环卫、公用事业服务保障工作,为市民和游客营造安全、舒适、整洁、有序的城市环境。

市城管局市政环卫服务中心紧紧围绕市政环卫主责主业,组织开展城市家具、路灯设施维护和地面垃圾清理、垃圾桶清洁等志愿服务;亮化设施、游园台地等夜景灯光是营造节日氛围的重要元素,24小时巡查管护,及时修复故障,全力保障节假日期间夜晚照明不间断;如意湖音乐喷泉调整开关时间,由平时每周五和周六晚开放调整为节假日期间每天开放,方便广大市民和游客参观;督导四区亮化设施运行,已进行亮化的楼体在节假日期间“应亮尽亮”。

全市5.1万名环卫工人高标准、严要求,进一步提高精细化保洁水平。聚焦商业广场、景区景点等重点区域,增加清扫保洁频次,落实延时错时保洁制度,及时清理纸屑、烟蒂等垃圾杂物,为市民和游客提供更好的游玩环境。全市574座环卫公厕和75座生活垃圾中转站全天候保洁,确保节假日期间服务“不掉档”。⑤2

市交通运输综合行政执法支队宛城执法大队 护航百姓出行

本报讯(记者 王勇 通讯员 邓纯)“十一”长假期间,市交通运输综合行政执法支队宛城执法大队执法人员坚守岗位,持续开展道路运输领域“打非治违”专项行动,切实维护节假日期间道路运输秩序,全力保障广大市民和游客畅通出行。

分重点推进客运市场“打非治违”。持续开展出租汽车市场专项整治行动,采取“固定+流动”相结合的方式,聚焦新田360、南航盛德美、万悦城商圈和市中心医院周边区域等人流量、车流量密集路段,严厉打击“黑出租”、无证网约车等非法营运车辆,集中整治出租汽车拒载、拼客、不按规定使用计价器等侵害乘客合法权益的违规行为,并督促提醒车辆驾驶人确保车容车貌整洁、车载设备规范使用。深入辖区客运运输企业,开展入企走访和执法检查,强化执法监管和普法教育,严格要求运输企业落实安全生产主体责任,做到规范、安全、文明运营。

高频次开展路域环境巡查治理。加大节假日期间公路巡查频次和力度,采取高密度、高频率巡查纠治等方式,及时查纠公路建筑控制区内私搭乱建、马路市场占道经营、擅自摆摊设点、占道加水洗车和设立非交通标志标牌等涉路违法行为,切实做到早发现、早制止、早清理,进一步提升公路通行能力,打造“畅安舒美优”的公路通行环境。⑤2